
                                                        

 

 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ – ΑΙΤΩΛΙΚΟ: στη Γη των Υγροτόπων, 1-2/2/2025 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Υγροτόπων 2/2 

 

 

Στο Μεσολόγγι η φύση και η παράδοση συναντούν τη ζωντανή ιστορία της περιοχής:  Θα ταξιδέψουμε μαζί 

στον κόσμο των  λιμνοθαλασσών  Μεσολογγίου-Αιτωλικού, σε έναν από τους σημαντικότερους υγροτόπους 

της Ευρώπης. Εδώ το ήρεμο τοπίο και η πλούσια βιοποικιλότητα μας καλούν να συνδεθούμε με τη φύση και 

την ιστορία. Στον γόνιμο αυτό χώρο, που έχουν σχηματίσει οι ποταμοί Εύηνος και Αχελώος, οι παραδόσεις 

και οι μύθοι ενώνονται με τη σύγχρονη περιβαλλοντική ερμηνεία τους. 

Στην εκδρομή θα ανακαλύψουμε τον τόπο αυτό μέσα από παράλληλες δραστηριότητες και επισκέψεις, οι 

οποίες θα καλύψουν όλα τα ενδιαφέροντά μας! 

Η διαμονή μας θα γίνει στο ξενοδοχείο ΘΕΟΞΕΝΙΑ, στην όχθη της Κλείσοβας. 

Δηλώσεις Ενδιαφέροντος για Μεσολόγγι: ΕΔΩ! 

Οι ειδικότερες δραστηριότητες είναι οι εξής: 

1. Παρατήρηση πουλιών κα βαρκάδα στη Κλείσοβα: 

Οι λιμνοθάλασσες του Εθνικού Πάρκου αποτελούν καταφύγιο για πολλά και σπάνια είδη πουλιών, όπως 

φοινικόπτερα, ερωδιούς και αργυροπελεκάνους. Θα μας προσφέρουν τη μοναδική εμπειρία παρατήρησης 

και φωτογράφησης αυτών των ειδών στο φυσικό τους περιβάλλον και σε τοπία απαράμιλλης ομορφιάς. 



Η βαρκάδα στην Κλείσοβα περιλαμβάνει birdwatching, φωτογραφήσεις, ιστορική ξενάγηση αλλά και 

ενημέρωση για τις παραδοσιακές τεχνικές αλιείας που χάνονται. 

2. Ιστορική ξενάγηση στον Κήπο των Ηρώων και στην Πινακοθήκη: 

Θα περιηγηθούμε με ξεναγό στον Κήπο των Ηρώων, έναν χώρο μνήμης και τιμής στους αγωνιστές της 

Εξόδου. Στη γειτονική Πινακοθήκη, έργα τέχνης και σπάνια εκθέματα αποτυπώνουν τις μνήμες της Ιερής 

Πόλης και τις ιστορικές της στιγμές. 

3. Επίσκεψη στο Μουσείο Άλατος και στο Αρχαιολογικό Μουσείο: 

Θα γνωρίσουμε την ιστορία της αλατοπαραγωγής στο Μουσείο Άλατος, δίπλα στις αλυκές της Τουρλίδας, 

όπου θα κάνουμε και birdwatching. Στο Αρχαιολογικό Μουσείο η ιστορία της Αιτωλοακαρνανίας ζωντανεύει 

μέσα από ευρήματα τριών χιλιετηρίδων. 

4.Μονάδα Παραγωγής Αυγοτάραχου στο Αιτωλικό: 

Θα παρακολουθήσουμε τη πρότυπη διαδικασία παραγωγής αυγοτάραχου από τα αυγά του κέφαλου. Θα 

δοκιμάσουμε το εκλεκτό αυτό τοπικό προϊόν με τη διεθνή φήμη, το οποίο μας αποκαλύπτει τη γαστρονομία 

της περιοχής και διαφημίζει το Μεσολόγγι. 

 

5. Κέντρο Πληροφόρησης της Μονάδας Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου: 

Η εκδρομή μας θα ξεκινήσει με ενημέρωση για τη διαμόρφωση και τη βιοποικιλότητα της λιμνοθάλασσας 

στο Κέντρο Πληροφόρησης στο Αιτωλικό. Εδώ θα αποκτήσουμε μία συνολική εικόνα για τη φυσική και 

οικολογική αξία του Πάρκου σε όλη την έκτασή του: από τα γειτονικά βουνά του Αράκυνθου όπου 

φωλιάζουν τα αρπακτικά και το φαράγγι της Κλεισούρας με τις αποικίες των όρνιων μέχρι τις εκβολές του 

Αχελώου και Ευήνου, τις λουρονησίδες και τις λιμνοθάλασσες όπου ξεχειμωνιάζουν δεκάδες είδη υδρόβιων 

πουλιών αυτή την εποχή.  

ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ! 

ΞΕΚΙΝΗΣΤΕ ΤΗ ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕ  ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ! 

 

 

 

Για περισσότερα τηλεφωνείτε μας: 

6974510976 Σπύρος Ψύχας και 6937947072 Δημήτρης Αναγνώστου 

Info: greenwayexperience1@gmail.com      

 

 

     


